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ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΛΘΘ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ ΓΙΑ ΤΠΟΒΟΛΘ ΠΡΟΦΟΡΑ ΓΙΑ ΣΘΝ ΕΠΙΛΟΓΘ ΑΝΑΔΟΧΟΤ 
ΚΑΣΑΚΕΤΘ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ: «Καταςκευή Ράμπασ πρόςβαςησ και δημιουργία WC ΑΜΕΑ ςτο Δημοτικό 
χολείο Βάμου» 
 
Ο Διμοσ Αποκορϊνου, ενδιαφζρεται να υλοποιιςει το ζργο «Καταςκευι Ράμπασ πρόςβαςθσ και 
δθμιουργία WC ΑΜΕΑ ςτο Δθμοτικό χολείο Βάμου», ςφμφωνα με τθν με αρικμό 09/2022 μελζτθ τθσ 
Σεχνικισ Τπθρεςίασ, εκτιμϊμενθσ αξίασ 17.733,66€ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. και ανακοινϊνει τα 
κάτωκι: 
 
1. Θ ανάκεςθ κα γίνει ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν. 4412/2016 άρκρο 118, όπωσ ιςχφει ςιμερα μετά τθν 
τροποποίθςθ με το άρκρο 50 του Ν. 4782/2021. 
 
2. Ζχει εκδοκεί θ με αρ. Α-359/31-05-2022 Απόφαςθ ζγκριςθσ δαπάνθσ (ΑΔΑ: 6ΜΦΩΩΨΣ-Α9Η ΑΔΑΜ: 
22REQ010679381) 
 
3. Σο ζργο χρθματοδοτείται από το πρόγραμμα Φιλόδθμοσ ΙΙ 
 
4. Κριτιριο για τθν ανάκεςθ τθσ ςφμβαςθσ είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά 
μόνο βάςει τιμισ. 
 
5. Θ εκτζλεςθ των εργαςιϊν κα ξεκινιςει με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και θ προκεςμία εκτζλεςθσ του 
ςυνόλου τθσ ςφμβαςθσ είναι ΔΤΟ (2) μινεσ. 
 
6. Προϊςταμζνθ Αρχι είναι θ Οικονομικι Επιτροπι του Διμου Αποκορϊνου, και Διευκφνουςα Τπθρεςία 
το Σμιμα Σεχνικϊν Τπθρεςιϊν Διμου Αποκορϊνου. 
 
7. Για τθ διαδικαςία τθσ απευκείασ ανάκεςθσ και εκτζλεςθ του ζργου εφαρμόηονται οι παρακάτω διατάξεισ: 
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- Ο ν. 4412/2016 «Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 
201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147). 
- Ο Ν.4782/2021 (Φ.Ε.Κ.36/τ.Α/09-03-2021) «Εκςυγχρονιςμόσ, απλοποίθςθ και αναμόρφωςθ του 
ρυκμιςτικοφ πλαιςίου των δθμοςίων ςυμβάςεων, ειδικότερεσ ρυκμίςεισ προμθκειϊν ςτουσ τομείσ τθσ 
άμυνασ και τθσ αςφάλειασ και άλλεσ διατάξεισ για τθν ανάπτυξθ, τισ υποδομζσ και τθν υγεία». 
- Ο Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «φςταςθ ενιαίασ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων υμβάςεων και Κεντρικοφ 
Θλεκτρονικοφ Μθτρϊου Δθμοςίων υμβάςεων». 
- Ο Ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψθφιακι Διακυβζρνθςθ (Ενςωμάτωςθ ςτθν Ελλθνικι Νομοκεςία τθσ Οδθγίασ 
(ΕΕ) 2016/2102 και τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2019/1024) Θλεκτρονικζσ Επικοινωνίεσ (Ενςωμάτωςθ ςτο Ελλθνικό 
Δίκαιο τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2018/1972) και άλλεσ διατάξεισ.». 
- Ο Ν. 2690/1999 (Α' 45) “Κφρωςθ του Κϊδικα Διοικθτικισ Διαδικαςίασ και άλλεσ διατάξεισ”. 
- Ο Ν. 3852/2010 (Α’ 87) «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ – 
Πρόγραμμα Καλλικράτθσ» όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 
- του ν. 3463/2006 (Α’ 114) Κφρωςθ του κϊδικα Διμων και Κοινοτιτων όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 
- Σο ςφνολο των διατάξεων του αςφαλιςτικοφ, εργατικοφ, περιβαλλοντικοφ και φορολογικοφ δικαίου και 
γενικότερα κάκε διάταξθ (Νόμοσ, Π.Δ., Τ.Α.) και ερμθνευτικι εγκφκλιοσ που διζπει τθν ανάκεςθ και 
εκτζλεςθ του ζργου τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, ζςτω και αν δεν αναφζρονται ρθτά. 
 
8. Παρακαλοφμε αφοφ λάβετε υπόψθ τα παραπάνω και τα ςτοιχεία τθσ με αρικμό 09/2022 ςυνθμμζνθσ 
μελζτθσ να κατακζςετε ςτο πρωτόκολλο του Διμου Αποκορϊνου (οδόσ Βρφςεσ – νυν Δθμαρχείο Δ. 
Αποκορϊνου) ζωσ και τισ είκοςι τζςςερισ (24) ημζρα Παραςκευή του μηνόσ Ιουνίου του ζτουσ 2022 
ςφραγιςμζνο φάκελο με κζμα:   
 

ΠΡΟ ΔΗΜΟ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΤ – ΣΕΧΝΙΚΗ ΤΠΗΡΕΙΑ 
Προςφορά του …………… 

Για το ζργο «Καταςκευή Ράμπασ πρόςβαςησ και δημιουργία WC ΑΜΕΑ ςτο Δημοτικό χολείο Βάμου» 
και ημερομηνία λήξησ προθεςμίασ υποβολήσ προςφορών ..... 

που να περιζχει:  
  
Α. φραγιςμζνο υποφάκελο με τθν Οικονομικι Προςφορά νομίμωσ υπογεγραμμζνθ, που περιζχει 
ςυμπλθρωμζνο το χορθγθκζν  από τθν ανακζτουςα αρχι ζντυπο Οικονομικισ Προςφοράσ, με τθν 
ζνδειξθ «Οικονομικι Προςφορά». 
Β.  Τποφάκελο δικαιολογθτικϊν ςυμμετοχισ ςτον οποίο κα εμπεριζχονται επί ποινι αποκλειςμοφ τα 
ακόλουκα : 
 
Β1. Εν ιςχφ βεβαίωςθ εγγραφισ ςτο ΜΕΕΠ ςτθν κατθγορία ζργων: ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ 
 
Β2. Νομιμοποιθτικά ζγγραφα ςφςταςθσ και νόμιμθσ εκπροςϊπθςθσ, οικονομικοφ φορζα ο οποίοσ είναι 

νομικό πρόςωπο και ςυγκεκριμζνα: 
Α) Γενικό Πιςτοποιθτικό Μεταβολϊν του ΓΕΜΘ, το οποίο πρζπει να ζχει εκδοκεί ζωσ τρεισ μινεσ πριν τθν 
υποβολι του.  
Β) Πιςτοποιθτικό Ιςχφουςασ Εκπροςϊπθςθσ, το οποίο να ζχει εκδοκεί ζωσ τριάντα εργάςιμεσ θμζρεσ 
πριν τθν υποβολι του. 
Γ) Πρακτικό Δ. περί ζγκριςθσ υποβολισ προςφοράσ. 

 
Β3. Πιςτοποιθτικό φορολογικισ ενθμερότθτασ, που εκδίδεται από τθν Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων Εςόδων 
(Α.Α.Δ.Ε.), για τον οικονομικό φορζα και για τισ κοινοπραξίεσ ςτισ οποίεσ ςυμμετζχει για τα δθμόςια ζργα 
που είναι ςε εξζλιξθ. 
 
Β4. Πιςτοποιθτικό αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ που εκδίδεται από τον e-ΕΦΚΑ. Θ αςφαλιςτικι ενθμερότθτα 
καλφπτει τισ αςφαλιςτικζσ υποχρεϊςεισ του προςφζροντοσ οικονομικοφ φορζα α) ωσ φυςικό ι νομικό 
πρόςωπο για το προςωπικό τουσ με ςχζςθ εξαρτθμζνθσ εργαςίασ, β) για ζργα που εκτελεί μόνοσ του ι ςε 



κοινοπραξία κακϊσ και γ)  για τα ςτελζχθ-μθχανικοφσ του που ςτελεχϊνουν το πτυχίο τθσ εργολθπτικισ 
επιχείρθςθσ και που ζχουν υποχρζωςθ αςφάλιςθσ ςτον eΕΦΚΑ (τομζασ πρϊθν ΕΣΑΑ –ΣΜΕΔΕ). Οι 
εγκατεςτθμζνοι ςτθν Ελλάδα οικονομικοί φορείσ υποβάλλουν αποδεικτικό αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ 
(κφριασ και επικουρικισ αςφάλιςθσ) για το προςωπικό τουσ με ςχζςθ εξαρτθμζνθσ εργαςίασ. Δεν 
αποτελοφν απόδειξθ ενθμερότθτασ τθσ προςφζρουςασ εταιρίασ, αποδεικτικά αςφαλιςτικισ ενθμερότθτασ  
των φυςικϊν προςϊπων που ςτελεχϊνουν το πτυχίο τθσ εταιρίασ ωσ εταίροι. 
 
Β5. Τπεφκυνθ διλωςθ του προςφζροντοσ ότι δεν ζχει εκδοκεί δικαςτικι ι διοικθτικι απόφαςθ με 
τελεςίδικθ και δεςμευτικι ιςχφ για τθν ακζτθςθ των υποχρεϊςεϊν του όςον αφορά ςτθν καταβολι φόρων 
ι ειςφορϊν κοινωνικισ αςφάλιςθσ. 
 
Β6. Απόςπαςμα του ποινικοφ μθτρϊου το οποίο να ζχει εκδοκεί ζωσ τρεισ μινεσ πριν τθν υποβολι του. 

 Θ υποχρζωςθ του προθγοφμενου εδαφίου αφορά: α) τισ περιπτϊςεισ εταιρειϊν περιοριςμζνθσ ευκφνθσ 
(Ε.Π.Ε.), προςωπικϊν εταιρειϊν (Ο.Ε., Ε.Ε.) και Ιδιωτικϊν Κεφαλαιουχικϊν Εταιρειϊν (Ι.Κ.Ε), τουσ 
διαχειριςτζσ. β) τισ περιπτϊςεισ ανωνφμων εταιρειϊν (Α.Ε.) τον Διευκφνοντα φμβουλο, τα μζλθ του 
Διοικθτικοφ υμβουλίου, κακϊσ και τα πρόςωπα ςτα οποία με απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου ζχει 
ανατεκεί το ςφνολο τθσ διαχείριςθσ και εκπροςϊπθςθσ τθσ εταιρείασ. γ) τισ περιπτϊςεισ των 
ςυνεταιριςμϊν, τα μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, ι δ) ςτισ υπόλοιπεσ περιπτϊςεισ νομικϊν προςϊπων, 
τον, κατά περίπτωςθ, νόμιμο  εκπρόςωπο. 

 
Β7. «Ενιαίο Πιςτοποιθτικό Δικαςτικισ Φερεγγυότθτασ», με το οποίο βεβαιϊνεται ότι δεν τελεί υπό 
πτϊχευςθ,  αναγκαςτικι διαχείριςθ, δεν ζχει υπαχκεί ςε διαδικαςία εξυγίανςθσ κακϊσ και ότι το νομικό 
πρόςωπο δεν ζχει τεκεί υπό εκκακάριςθ με δικαςτικι απόφαςθ.  

Σο εν λόγω πιςτοποιθτικό εκδίδεται από το αρμόδιο πρωτοδικείο τθσ ζδρασ του οικονομικοφ φορζα. 
Προκειμζνου για τα ςωματεία και τουσ ςυνεταιριςμοφσ, το Ενιαίο Πιςτοποιθτικό Δικαςτικισ Φερεγγυότθτασ 
εκδίδεται για τα ςωματεία από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, και για τουσ ςυνεταιριςμοφσ για το χρονικό 
διάςτθμα ζωσ τισ 31.12.2019 από το Ειρθνοδικείο και μετά τθν παραπάνω θμερομθνία από το Γ.Ε.Μ.Θ. 

Β8. Πιςτοποιθτικό του Γ.Ε.Μ.Θ. από το οποίο προκφπτει ότι το νομικό πρόςωπο δεν ζχει λυκεί και τεκεί υπό 
εκκακάριςθ με απόφαςθ των εταίρων. ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ, ωσ κάκε φορά ιςχφουν. Σα 
φυςικά πρόςωπα δεν υποβάλλουν πιςτοποιθτικό περί μθ κζςθσ ςε εκκακάριςθ.  

Β9. Εκτφπωςθ τθσ καρτζλασ “τοιχεία Μθτρϊου/ Επιχείρθςθσ” από τθν θλεκτρονικι πλατφόρμα τθσ 
Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτο taxisnet, από τθν οποία να προκφπτει θ 
μθ αναςτολι τθσ επιχειρθματικισ δραςτθριότθτάσ τουσ. 
 
Β10. Τπεφκυνθ διλωςθ του προςφζροντοσ ότι : α) δεν ςυντρζχουν ςτο πρόςωπό του οι λόγοι αποκλειςμοφ, 
ςφμφωνα με το άρκρο 73 του Ν. 4412/2016 και β) δεν ζχει επιβλθκεί ςε βάροσ του οικονομικοφ φορζα θ 
κφρωςθ του οριηόντιου αποκλειςμοφ ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ, ςφμφωνα με το άρκρο 74 παρ.4 
Ν.4412/2016, όπωσ τροποποιικθκε από το άρκρο 23 του Ν.4782/2021. 
 
Β11. Για τουσ οικονομικοφσ φορείσ  που είναι εγγεγραμμζνοι ςτο Μ.Ε.ΕΠ. υποβάλλονται πιςτοποιθτικά 
χορθγοφμενα από τα αρμόδια επιμελθτιρια και φορείσ (ΣΕΕ, ΓΕΩΣΕΕ, ΕΕΣΕΜ), όπωσ προβλζπεται ςτθ με 
αρικ.Δ15/οικ/24298/28.07.2005 (Βϋ 1105) απόφαςθ, περί ενθμερότθτασ πτυχίου, όπωσ ιςχφει, από τα οποία 
αποδεικνφεται ότι τα πρόςωπα με βεβαίωςθ του Μ.Ε.Κ. που ςτελεχϊνουν τθν εργολθπτικι επιχείρθςθ, δεν 
ζχουν διαπράξει ςοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα. 
 
Β12. Τπεφκυνθ διλωςθ, ςυνοδευόμενθ από πίνακα όλων των υπό εκτζλεςθ ζργων (είτε ωσ μεμονωμζνοσ 
ανάδοχοσ είτε ςτο πλαίςιο κοινοπραξίασ ι υπεργολαβίασ) με αναφορά για το ανεκτζλεςτο υπόλοιπο ανά 
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ζργο και το ςυνολικό ανεκτζλεςτο, για τισ εργολθπτικζσ επιχειριςεισ που δεν διακζτουν ενθμερότθτα 
πτυχίου κατά τισ κείμενεσ διατάξεισ. 
 
Β13. Τπεφκυνθ διλωςθ ότι ο οικονομικόσ φορζασ  δεν ζχει ςυνάψει ςφμβαςθ του άρκρου 118 με τον Διμο 
Αποκορϊνου, για διάςτθμα δϊδεκα (12) μθνϊν πριν τθν προςφορά ι τθ λιψθ τθσ απόφαςθσ. 
 
Οι υπεφκυνεσ δθλϊςεισ γίνονται αποδεκτζσ, εφόςον φζρουν τθν υπογραφι του κατά περίπτωςθ 
εκπροςϊπου του οικονομικοφ φορζα. 
 
Οι υπεφκυνεσ δθλϊςεισ γίνονται αποδεκτζσ, εφόςον ζχουν ςυνταχκεί μετά τθ κοινοποίθςθ τθσ Πρόςκλθςθσ 
για τθν υποβολι τθσ προςφοράσ. θμειϊνεται ότι δεν απαιτείται κεϊρθςθ του γνιςιου τθσ υπογραφισ 
τουσ. 
 
Σα ανωτζρω πιςτοποιθτικά γίνονται αποδεκτά εφόςον είναι εν ιςχφ κατά το χρόνο υποβολισ τουσ, άλλωσ, 
ςτθν περίπτωςθ που δεν αναφζρεται χρόνοσ ιςχφοσ,  εφόςον ζχουν εκδοκεί ζωσ τρεισ (3) μινεσ πριν από 
τθν υποβολι τουσ.  

θμειϊνεται ότι δεν λαμβάνονται υπόψθ προςφορζσ οικονομικϊν φορζων που δεν προςκλήθηκαν να 
υποβάλουν να προςφορά (άρκρο 120 παρ.3Β του Ν4412/2016 όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 53 του 
Ν4782/2021). 
 
Θ παροφςα Πρόςκλθςθ δθμοςιεφεται: ςτο Κεντρικό Θλεκτρονικό Μθτρϊο Δθμοςίων υμβάςεων ςτθν 
ιςτοςελίδα www.eprocurement.gov.gr, ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου Αποκορϊνου  www.apokoronas.gov.gr 
κακϊσ και ςτθν ιςτοςελίδα του Σεχνικοφ Επιμελθτθρίου Ελλάδοσ www.tee.gr. 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ  ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΤ 
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